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ЕГЭ по математике задание В2 (графики)

При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической
цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени
работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на
вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, за сколько часов
напряжение упадет с 1.4 вольт до 1.0 вольт.

На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по
29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали —
количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, каково
наименьшее суточное количество посетителей сайта РИА Новости в период с 16 по 21
ноября.

На рисунке жирными точками показана средняя дневная аудитория поискового сайта
Ya.ru во все месяцы с декабря 2008 по октябрь 2009 года. По горизонтали указываются
месяцы, по вертикали — количество человек, посетивших сайт хотя бы раз за день
(среднее за все будние дни месяца). Для наглядности жирные точки на рисунке
соединены линией. Определите по рисунку, сколько месяцев из данного периода средняя
дневная аудитория была от 850000 до 950000 человек.
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На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По
горизонтали указывается дата и время суток, по вертикали — значение температуры в
градусах Цельсия. Определите по рисунку наибольшую температуру воздуха 22 января.
Ответ дайте в градусах Цельсия.

На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура воздуха в Бресте
каждый день с 6 по 19 июля 1981 года. По горизонтали указываются числа месяца, по
вертикали - температура в градусах Цельсия. Для наглядности жирные точки соединены
линией. Определите по рисунку, какой была наименьшая среднесуточная температура за
указанный период. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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На рисунке жирными точками показана цена золота на момент закрытия биржевых
торгов во все рабочие дни с 11 по 27 июля 2000 года. По горизонтали указываются числа
месяца, по вертикали — цена унции золота в долларах США. Для наглядности жирные
точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наименьшую цену золота
на момент закрытия торгов в указанный период (в долларах США за унцию).

На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в
Казани с 3 по 15 февраля 1909 года. По горизонтали указываются числа месяца, по
вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах.
Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку,
сколько дней из данного периода выпадало от 3 до 7 миллиметров осадков.Яг
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На рисунке жирными точками показан курс австрийского шиллинга, установленный
Центробанком РФ, во все рабочие дни с 1 по 30 января 1999 года. По горизонтали
указываются числа месяца, по вертикали — цена шиллинга в рублях. Для наглядности
жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наибольший курс
шиллинга за указанный период. Ответ дайте в рублях.

На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа его
оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси
ординат — крутящий момент в Нм. Чему равен крутящий момент (в Нм), если двигатель
делает 1500 оборотов в минуту?

На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс
откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат —
температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, на сколько градусов
нагреется двигатель с третьей по седьмую минуту разогрева.
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